C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Wurfel hat width von 9 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ?
1.
2.
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3.
4.
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5.
6.
4) Ein Wirfel hat depth von 6 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ?
7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9.
10.
6) Ein Wirfel hat height von 6 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 7 Zoll?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) EinWairfel hat height von 5 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 3 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Langevon 2 Zoll?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) EinWaurfel hat width von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
1. 729 mm
3
2. 108 ft
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von . 3
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3. 721n
3
4. 216 ft
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von . 3
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5. S04 in
3
6. 216 mm
4) Ein Wirfel hat depth von 6 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ? 3
7. 252cm
s 80ft°
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von 3
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9. 125cm
10. 18 iﬂs
6) Ein Wirfel hat height von 6 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 7 Zoll?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) EinWairfel hat height von 5 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 3 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Langevon 2 Zoll?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Wurfel hat width von 10 cm. Welches VVolumen hat der Wrfel ?
1.
2.
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 5 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 4 Zoll? 3.
4.
3) EinWairfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
5.
6.
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 9 Zoll, einer Hoéhe von 4 Zoll und
einer Lange von 3 Zoll? 7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
7 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9.
10.
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und
einer Lange von 8 Zoll?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 5 cm und eine Tiefe von
7 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein Wirfel hat width von 4 cm. Welches VVolumen hat der Wirfel ?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) EinWirfel hat width von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
1. 1000 ft
3
2. 160cm
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 5 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und 3
einer Lange von 4 Zoll? 3 8 cm
. 3
4. 108 In
3) EinWiurfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
5. 84 ft
3
6. 96 mm
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 9 Zoll, einer Hoéhe von 4 Zoll und 3
einer Lange von 3 Zoll? 7. 24mm

s 160 mm°®

5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von 3
7 cm. Welches Volumen hat das Prisma? o. 105 mm

o 641t

6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und
einer Lange von 8 Zoll?

9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 5 cm und eine Tiefe von
7 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

10) Ein Wurfel hat width von 4 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel ?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hoéhe von 7 cm und eine Tiefe
von 6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 1
2.
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Lange von 3 Zoll? 3.
4.
3) EinWairfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
5.
6.
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und
einer Lange von 3 Zoll? 7.
8.
5) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 3 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 7 Zoll? 9.
10.
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 5 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein Wurfel hat width von 9 cm. Welches Volumen hat der Wurfel?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein Wirfel hat width von 6 cm. Welches VVolumen hat der Wirfel ?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe 3
von 6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 1. 420mm
3
2. 126 cm
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und . 3
einer Lange von 3 Zoll? 3. 10001in
. 240 mm°
3) EinWaurfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
5. 126 cm
3
6. 300cm
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und 3
einer Lange von 3 Zoll? 7. 729 ft
g 240mm°
5) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 3 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und 3
einer Langevon 7 Zoll? 9. 4386 ft
3
10, 2161t
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 5 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein Wurfel hat width von 9 cm. Welches Volumen hat der Wurfel?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) EinWadrfel hat width von 6 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 1
2.
2) EinWirfel hat height von 4 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
3.
4.
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Hohe von 7 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll? 5.
6.
4) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe
von 10 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9.
10.
6) Ein Wirfel hat depth von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
7) Ein Wirfel hat depth von 8 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 5 Zoll, einer Hohe von 4 Zoll und
einer Langevon 9 Zoll?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von 3
9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 1. 108 mm
3
2. 64 mm
2) EinWiurfel hat height von 4 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? . 3
3, 2801n
3
4. 200 ft
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Hohe von 7 Zoll und 3
einer Lange von 5 Zoll? 5. 210 mm
. 3
6. 7291n
4) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe 3
von 10 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 7. 912cm
3
8. 300 ft
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von . 3
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9. 721n
3
10. 180cm
6) Ein Wirfel hat depth von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
7) Ein Wirfel hat depth von 8 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 10 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 5 Zoll, einer Hohe von 4 Zoll und
einer Langevon 9 Zoll?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches VVolumen hat das Prisma? 1
2.
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Langevon 4 Zoll? 3.
4.
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 5 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5.
6.
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Lange von 8 Zoll? 7.
8.
5) Ein Wirfel hat depth von 3 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
9.
10.
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 9 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll?
8) EinWairfel hat width von 5 cm. Welches Volumen hat der Wrfel?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 5 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein Wirfel hat width von 9 cm. Welches VVolumen hat der Wirfel ?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Héhe von 4 cm und eine Tiefe von 3
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 1 280 ft
2 841t
2) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und . 3
einer Lange von 4 Zoll? 3 3001in
3
4. 96 cm
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 5 cm und eine Tiefe von . 3
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5. 271n
3
6. 36 cm
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und 3
einer Lange von 8 Zoll? 7. 90 ft
3
8. 125 ft
5) EinWiirfel hat depth von 3 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? . 3
9. 150 In
0. 729 mm°
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 9 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll?
8) Ein Wiurfel hat width von 5 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 5 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
5 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) EinWadrfel hat width von 9 cm. Welches VVolumen hat der Wirfel?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5




C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 5 Zoll und
einer Langevon 7 Zoll? 1.
2.
2) EinWirfel hat height von 7 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
3.
4.
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 5 Zoll und
einer Langevon 8 Zoll? 5.
6.
4) Ein Wirfel hat depth von 4 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ?
7.
8.
5) Ein Wirfel hat depth von 4 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
9.
10.
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 10 Zoll, einer Hohe von 9 Zoll und
einer Lange von 4 Zoll?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hhe von 5 Zoll und . 3
einer Lange von 7 Zoll? 1. 2101n
. 343mm°
2) EinWaurfel hat height von 7 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
3, 80 ft
3
4. 64 mm
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 5 Zoll und 3
einer Langevon 8 Zoll? 5. 64 ft
3
6. 24 cm
4) Ein Wirfel hat depth von 4 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ? 3
7. 490 ft
3
8. 360 ft
5) EinWiirfel hat depth von 4 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
) 144 ft
3
10. 630cm
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 7 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
8) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 10 Zoll, einer Hohe von 9 Zoll und
einer Langevon 4 Zoll?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 6 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Lange von 8 Zoll? 1.
2.
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3.
4.
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll? 5.
6.
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Héhe von 7 Zoll und
einer Lange von 10 Zoll? 7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von
8 cm. Welches VVolumen hat das Prisma? 9.
10.

6) Ein Wirfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?

7) Ein Wirfel hat height von 3 cm. Welches Volumen hat der Wrfel?

8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von
8 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

10) Ein Wirfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
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E{E%;: Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlisse

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und 3
einer Lange von 8 Zoll? 1 144 ft
. 3
o 4321In
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von 3
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3. _ 60mm
3
4 5S60ft
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und 3
einer Langevon 5 Zoll? 5. 48 ft
3
6. (291t
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 8 Zoll, einer Héhe von 7 Zoll und . 3
einer Lange von 10 Zoll? 7. 271n
3
8. 216 cm
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 2 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von . 3
8 cm. Welches Volumen hat das Prisma? o. _ 1621In
3
10. /29 mm

6) Ein Wirfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?

7) Ein Wirfel hat height von 3 cm. Welches Volumen hat der Wrfel?

8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 3 cm und eine Tiefe von
8 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 6 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma?

10) Ein Wirfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Wurfel hat depth von 7 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
1.
2.
2) EinWairfel hat height von 3 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
3.
4.
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 3 Zoll? 5.
6.
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Héhe von 5 Zoll und
einer Lange von 6 Zoll? 7.
8.
5) Ein Wirfel hat depth von 7 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
9.
10.
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe
von 2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) EinWairfel hat depth von 8 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) EinWirfel hat depth von 7 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
1. 343cm
3
2. 27 mm
2) EinWaurfel hat height von 3 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? . 3
3, 168 in
3
4. 210 mm
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und 3
einer Lange von 3 Zoll? 5. 343 mm
. 3
6. 324 1n
4) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 7 Zoll, einer Héhe von 5 Zoll und . 3
einer Lange von 6 Zoll? 7. 360 1n
3
8. 160 ft
5) Ein Wiirfel hat depth von 7 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
0. 9l12mm
3
10. 128 cm
6) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
7) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe
von 4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe
von 2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) EinWairfel hat depth von 8 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 8 cm und eine Tiefe von
4 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 4 Zoll und
einer Lange von 8 Zoll? 1.
2.
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3.
4.
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5.
6.
4) Ein Wirfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ?
7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9.
10.
6) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 10 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 8 Zoll?
7) Ein Wirfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
8) EinWairfel hat height von 2 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 3 Zoll?
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Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlisse

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 4 Zoll und . 3
einer Lange von 8 Zoll? 1. 641n
3
2. 216cm
2) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von . 3
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 3. 421n
4 8 ft°
3) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von . 3
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 5. 241n
3
6. 480 ft
4) Ein Wirfel hat depth von 2 cm. Welches Volumen hat der Wirfel ? . 3
7. 10001n
g 8mm’
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 4 cm, eine Hohe von 2 cm und eine Tiefe von 3
3 cm. Welches Volumen hat das Prisma? o. _ 216 mm
3
10. 1441t
6) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 10 Zoll, einer Hohe von 6 Zoll und
einer Langevon 8 Zoll?
7) Ein Wirfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
8) EinWairfel hat height von 2 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 9 cm, eine Hohe von 4 cm und eine Tiefe von
6 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 6 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 3 Zoll?
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C:# Volumen (Wort) finden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Wurfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wirfel?
1.
2.
2) EinWirfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
3.
4.
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 7 Zoll und
einer Langevon 5 Zoll? 5.
6.
4) Ein Wirfel hat height von 8 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel?
7.
8.
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 5 ¢cm und eine Tiefe
von 9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9.
10.
6) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Langevon 3 Zoll?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 9 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 4 Zoll?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe
von 10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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ﬂh Volumen (Wort) finden Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) EinWirfel hat height von 10 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
1. 1000 ft
3
2. 729 ft
2) EinWiurfel hat height von 9 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? . 3
3, 701N
3
4. 5l2cm
3) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 7 Zoll und 3
einer Lange von 5 Zoll? 5. 450 mm
3
6. 18 mm
4) Ein Wirfel hat height von 8 cm. Welches Volumen hat der Wiirfel? 3
7. 288 mm
. 3
8. 2701n
5) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 10 cm, eine Hohe von 5 cm und eine Tiefe 3
von 9 cm. Welches Volumen hat das Prisma? 9. 700 ft
3
10. 1441t
6) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 2 Zoll, einer Hohe von 3 Zoll und
einer Langevon 3 Zoll?
7) Welches Volumen hat eine Figur mit einer Breite von 9 Zoll, einer Hohe von 8 Zoll und
einer Langevon 4 Zoll?
8) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 3 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
9) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 7 cm, eine Hohe von 10 cm und eine Tiefe
von 10 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
10) Ein rechteckiges Prisma hat eine Breite von 8 cm, eine Hohe von 9 cm und eine Tiefe von
2 cm. Welches Volumen hat das Prisma?
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